



**TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE GRADO**  
**GRADO EN INGENIERÍA AGROALIMENTARIA Y AGROAMBIENTAL**  
**CONVOCATORIA DE SEPTIEMBRE DE 2017**  
**CURSO 2016/17**



ESTUDIANTE	TUTOR/ES	TITULO TFG	TRIBUNAL	FECHA HORA LUGAR
<b>MARTÍNEZ SÁNCHEZ, JOSÉ</b>	LAURA MARTÍNEZ-CARRASCO MARTÍNEZ	Recursos y procesos del paisaje agroforestal del espacio natural La Muela, Cabo Tiñoso y Roldán (Cartagena-Murcia)	<b>PRESIDENTE: Margarita Brugarolas Mollá-Bauza</b> <b>SUPLENTE: Africa Martínez Poveda</b> <b>SECRETARIO: José Miguel Sales Civera</b> <b>SUPLENTE: David Bernardo López Lluch</b> <b>VOCAL: José Antonio Sánchez Zapata</b> <b>SUPLENTE: Francisco Botella Alarcón</b>	<b>Día 20/09/2017</b> <b>10:00 h.</b> <b>Aula 1.3</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>CABRERA MIRAS, JOSÉ ÁNGEL</b>	MANUEL FERRÁNDEZ-VILLENA GARCÍA JOSÉ CORDERO GRACIA	Proyecto de construcción balsa de riego, nave – almacén y explanación de parcela en el T.M. de Águilas	<b>PRESIDENTE: Joaquín J. Pastor Pérez</b> <b>SUPLENTE: Teresa García Ortuño</b> <b>SECRETARIO: José Antonio Flores Yepes</b> <b>SUPLENTE: Antonio Martínez Gabarrón</b> <b>VOCAL: Vicente Lidón Noguera</b> <b>SUPLENTE: Juan Martínez Tomé</b>	<b>Día 20/09/2017</b> <b>12:00 h.</b> <b>Aula 1.3</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>SORIANO PARRAS, ALEJANDRO</b>	VICENTE LIDÓN NOGUERA	Proyecto de jardín público en C/ Doctor José Lucas de Callosa de Segura (Alicante)	<b>PRESIDENTE: Juan Carlos Fernández Zapata</b> <b>SUPLENTE: Juan José Martínez Nicolás</b> <b>SECRETARIO: Javier Manera Bassa</b> <b>SUPLENTE: Juan Martínez Tomé</b> <b>VOCAL: Antonio Ruiz Canales</b> <b>SUPLENTE: Javier Andreu Rodríguez</b>	<b>Día 21/09/2017</b> <b>10:00 h.</b> <b>Aula 1.3</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>PÉREZ BURILLO, PEDRO</b>	JUAN JOSÉ MARTÍNEZ NICOLÁS	Interpretación de análisis foliar y diagnóstico nutricional en almendro	<b>PRESIDENTE: Pablo Melgarejo Moreno</b> <b>SUPLENTE: Francisca Hernández García</b> <b>SECRETARIO: Rafael Martínez Font</b> <b>SUPLENTE: Pilar Legua Murcia</b> <b>VOCAL: Francisco Javier Manera Bassa</b> <b>SUPLENTE: Juan Carlos Fernández Zapata</b>	<b>Día 20/09/2017</b> <b>12:00 h.</b> <b>Aula 1.4</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>DURÁ BARCELÓ, VICENTE</b>	SANTIAGO GARCÍA MARTÍNEZ ARANZAZU ALONSO SANCHÍS	Evaluación de líneas de mejora de tomate ( <i>Solanum lycopersicum L.</i> ) Muchamiel en distintas condiciones de cultivo	<b>PRESIDENTE: Juan José Ruiz Martínez</b> <b>SUPLENTE: Asunción Amorós Marco</b> <b>SECRETARIO: Juan Martínez Tomé</b> <b>SUPLENTE: Juan José Martínez Nicolás</b> <b>VOCAL: Vicente Lidón Noguera</b> <b>SUPLENTE: Pedro Guirao Moya</b>	<b>Día 20/09/2017</b> <b>11:00 h.</b> <b>Sala Multiusos</b> <b>Edif. Tudemir</b>



**TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE GRADO**  
**GRADO EN INGENIERÍA AGROALIMENTARIA Y AGROAMBIENTAL**  
**CONVOCATORIA DE SEPTIEMBRE DE 2017**



**CURSO 2016/17**

<b>CASAS SÁNCHEZ, ANTONIO</b>	SALVADOR CASTILLO GARCÍA	APPCC en asadero de pollos y comidas para llevar	<b>PRESIDENTE: Pedro J. Zapata Coll</b> SUPLENTE: Domingo Martínez Romero <b>SECRETARIO: Juan Miguel Valverde Veracruz</b> SUPLENTE: Fabian Guillen Arco <b>VOCAL: María José Argente Carrascosa</b> SUPLENTE: Maria de la Luz García Pardo	<b>Día 20/09/2017</b> <b>12:00 h.</b> <b>Sala Multiusos</b> <b>Edif. Tudemir</b>
<b>FERRÁNDIZ MOLINA, JOSÉ</b>	HERMINIA PUERTO MOLINA	Estudio del manejo del agua de riego mediante sensores de humedad	<b>PRESIDENTE: Ricardo Abadía Sánchez</b> SUPLENTE: Juan José Martínez Nicolás <b>SECRETARIO: Santiago García Martínez</b> SUPLENTE: Carmen Rocamora Osorio <b>VOCAL: Concepción Obón de Castro</b> SUPLENTE: Juan Martínez Tomé	<b>21/09/2017</b> <b>11:00 h.</b> <b>Aula 1.3</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>SOTO MARCOS, LUIS</b>	PEDRO GUIRAO MOYA MANUEL CANTÓ TEJERO	Efecto de la presencia de hormigas en las poblaciones de <i>Aphis Spiraecola</i> en limonero	<b>PRESIDENTE: Ana M<sup>a</sup> Ortega Gea</b> SUPLENTE: Miguel Juarez Gómez <b>SECRETARIO: Soledad Almansa Pascual de Riquelme</b> SUPLENTE: Concepción Obón de Castro <b>VOCAL: Pilar Legua Murcia</b> SUPLENTE: Vicente Lidón Noguera	<b>20/09/2017</b> <b>13:00 h.</b> <b>Aula 1.4</b> <b>Edif. Orcelis</b>
<b>ROCAMORA ESTAÑ, SERGIO</b>	JOSÉ ANTONIO FLORES YEPES	Proyecto nave helicícola	<b>PRESIDENTE: Salvador Castillo García</b> SUPLENTE: Pilar Legua Murcia <b>SECRETARIO: Vicente Lidón Noguera</b> SUPLENTE: Antonio Martínez Gabarrón <b>VOCAL: Juan Carlos Fernández Zapata</b> SUPLENTE: Antonio Ruiz Canales	<b>20/09/2017</b> <b>13:00 h.</b> <b>Aula 1.3</b> <b>Edif. Orcelis</b>